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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS TREZE DIAS DO 

MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE. 

 

Aos treze dias do mês de abril do ano de dois mil e quinze, (13/04/2015), às 19h30min 

horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os Vereadores, 

José Pedro de Moura, Ademir Galhardo Romero, Amarildo Aparecido Bovo, Eliseu de 

Souza Ribeiro, Luís Alceu Zambon, Márcia Elena Lourenço Mari, Paulo Sérgio Abel 

dos Santos, Valter Colonello e Wilson Wanderlei Esposto.  Após verificar a presença 

de 09 (nove) Vereadores, o Senhor Presidente José Pedro de Moura, declarou aberta a 

Sessão.  A seguir o Presidente solicitou da Vereadora Márcia Elena Lourenço Mari, que 

fizesse a leitura de um trecho bíblico. Na sequência, o Senhor Presidente, solicitou do 1º 

Secretário da Mesa que fizesse a leitura da Ata, correspondente ao dia 06.04.2015, a 

qual foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Na sequência solicitou do 

primeiro secretário que fizesse a leitura das correspondências: Ofício nº. 001/2015 

oriundo da Escola Manuel Marques Rosa. Não havendo mais correspondências a ser lidas 

o Senhor Presidente deixou a palavra livre para assuntos de interesse público. Com a 

palavra o Vereador Valter, solicitou que seja tomada providências na Rua Emilio 

Cândido Broeto, entre o Posto Tamura e o Ginásio de Esportes, pois não há calçada 

naquele local, dificultando assim para os transeuntes fazerem a travessia. Com a palavra 

o Vereador Eliseu, agradeceu o pessoal do Hospital Municipal pelo trabalho 

desempenhado. Solicitou que seja encaminhado ofício para o DER, pois o trabalho feito 

não ficou a contento. Quanto ao que falei no plenário, disse e assumo, situações que vem 
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ocorrendo, estamos aqui para levantar a bandeira do povo de Terra Boa, as conversas 

estão chegando distorcidas até o Executivo. Disse que tem poucos funcionários na 

limpeza pela quantidade de serviços. Se ofendi alguém, peço desculpas. Com a palavra a 

Vereadora Márcia Elena Lourenço Mari, a qual parabenizou o Prefeito escolares e pelo 

Piá Bom de Bola. Com a palavra o Prefeito Municipal Valter Peres, o qual requereu o 

uso da Tribuna livre e fez seus esclarecimentos em relação aos comentários deferidos à 

administração pelos vereadores em sessões anteriores. Durante seus esclarecimentos, o 

Prefeito Municipal se manifestou insatisfeito com vem ocorrendo nesta Casa de Leis. A 

discussão se estendeu com os Vereadores Elizeu e Valter onde os mesmos fizeram 

esclarecimentos sobre os fatos.  Ninguém mais querendo se manifestar o Senhor 

Presidente passou para a ordem do dia. Discussão em Único Turno sobre o 

REQUERIMENTO Nº. 005/2015 , o qual dispõe sobre a Constituição de Comissão 

Especial de Estudos para Reforma da Lei Orgânica Municipal, ninguém querendo se 

manifestar foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Nada mais havendo na 

ordem do dia o Senhor Presidente deixou a palavra livre para comunicações 

parlamentares. Com a palavra o Vereador Valter Colonello, acredita que o ocorrida 

nessa Casa de Leis seja para o crescimento de todos. Parabeniza a direção da Casa pela 

revisão da Lei Orgânica. Essa Casa concedeu Título de Cidadão Honorário ao Senhor 

André Vargas, que analise a possibilidade de revogar o mesmo, pois ele fez muito mal ao 

povo brasileiro. Com a palavra o Vereador Ademir Galhardo Romero, parabenizou as 

pessoas que organizaram e participaram do acampamento realizado no último final de 

semana no seminário São Judas Tadeu. No tocante aos últimos acontecimentos nessa 
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Casa de Leis, sabemos que vai passar e continuaremos cidadões Terraboenses, por isso 

devemos ser honestos, precisamos prestar contas dos nossos atos. Aqui estamos por uma 

escolha do povo, para trabalhar em prol da população, mas pedimos a todos respeito, pois 

trabalhamos, nos dedicamos em prol da população Terraboense. Com a palavra o 

Vereador Wilson Wanderlei Esposto, às vezes chegamos ao extremo, mas é sempre em 

defesa quem da população, então quem ganha é a população. Sempre digo devemos 

assumir o que falamos. Defendo as pessoas que me procuram. Ocorre que os fatos estão 

saindo dessa Casa distorcidos. Mas diante da situação do país, Terra Boa ainda está 

muito bem. Com a palavra o Vereador Paulo Sérgio Abel, disse que quando um poder 

questiona o outro e obtém resposta, isso é democracia, é crescimento. Em momentos de 

crise somente pessoas sábias encontram meios para melhorar, disse ainda que se coloca a 

disposição da população para o que se fizer necessário. Com a palavra o Vereador José 

Pedro de Moura, esclareceu que dez minutos após o término da sessão a mesma já 

encontra disponível no site da Câmara. Agradeceu o Prefeito por todo o trabalho 

desenvolvido e aos colegas pelo trabalho em harmonia. Nada mais havendo a ser tratado 

foi encerrada a Sessão Ordinária e para constar lavra-se a presente Ata que após 

aprovada será assinada pelo Senhor Presidente e Primeiro Secretário. O Senhor 

Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão Ordinária. 

                      Sala das Sessões 13 de Abril de 2015. 

 

JOSÉ PEDRO DE MOURA                 ADEMIR GALHARDO ROMERO 

     PRESIDENTE                                 1º SECRETARIO 


